



政治、法律与安全统筹部长马福

【本报讯】9月24日，在东爪哇省外南梦(Banyuwangi)布洛卡贡(Blokagung)的达鲁萨兰

马福：2024年总统竞选可能出现二三对组合 有辩论是好事

(Darussalam) 习经院举行的主题为《迈向和平与有尊严的2024年选举》研讨会上，政治、法律与安全统筹部长马福呼吁达巴尔·库塔地区(Tapal Kuda)的诸位伊斯兰教士共同维持和平选举的实施，这是为了维护从来为印度尼西亚而斗争的伊斯兰教士的愿望。

马福指出，过去，是我们的伊斯兰教士帮助建立了这个国家，因此进行选举意味着关心共同创立印度尼西亚共和国的伊斯兰教士的愿望。为了维护印度尼西亚，让我们保持和平的选举活动。

德还谈到了2024年总统选举的不同选择问题。马福表示，这是好事，因为这是一种民主形式，选民将根据自己的良心信仰投票。千万别担心，也不必喧哗，这是民主，没关系的，并根据良心呼吁的信念进行选择，这是适合我选择的代表，这是适合

我选择的领导人。2月14日，人民会选择一对总统和副总统候选人，可能出选两对总统候选人组合，也可能有三对，这还是一场辩论。这是好事，一直在辩论，这样很好。

马福强调说，无论最后哪一对人物获胜，都必须给予尊重，因为选举领导人是一种协商的形式，而不是赢得某些团体的一种形式。我们接受胜利者，并协助他们，失败者会从各自的地位给予帮助。这样，这个国家就会作为我们的伊斯兰教士，在建立印度尼西亚共和国统一国家时继承的任务来运作。

(亮剑)

印尼团结党仍未决定政治方向

伍小惠：正观察普拉波沃-甘贾尔组合言论

印尼团结党(PSI)辅导委员会副主席伍小惠(Grace Natalie)在被问及印尼团结党在2024年总统选举中的支持方向时，谈到了出现普拉波沃-甘贾尔联袂参选的问题。

9月24日，伍小惠表示，印尼团结党尚未确定支持哪一个总统候选人。因为此时一切都是动态的，不用太着急，政党联盟也仍不稳定。不久前，又出现了一个选项，即普拉波沃-甘贾尔组合的构思。在决定支持2024年总统大选的总统候选人之前，印尼团结党仍将首先观察与政治动态相关的情况。最近佐科维总统的二公子凯桑加入印尼团结党，为我们增添了新的活

力。但是，当然我们不能就此打住，我们必须更加积极地进行宣传。特别是考虑到总统选举与立法选举将同时举行，公众的注意力大多只集中在总统选举上，而立法选举受到的关注较少，然而立法机关的作用也是非常重要。

实际上，针对普拉波沃-甘贾尔联袂参选的问题，印尼斗争民主党秘书长哈斯托于9月25日强调说，如果出现上述合作，甘贾尔的位置还是总统候选人。

9月20日，印尼斗争民主党总统候选人甘贾尔评估说，在2024年总统选举中与普拉波沃进行组合的机会仍然是有可能的。当甘贾尔在被问及与

普拉波沃是否有机会进行组合，使得在即将举行的总统选举只出现两对总统候选人后传达了这一观点。

甘贾尔表示，就政治而言，在普委会注册登记之前，任何事情都可能发生。

然而，甘贾尔不愿进一步评论在2024年总统大选中与普拉波沃进行组合的可能性。这位前中爪哇省长坦言，在2024年总统大选中，还没有出现明确的人物作为其竞选搭档。

甘贾尔表示，不同意目前副总统候选人已缩小到一个人物的言论，即政治、法律与安全统筹部长马福。直到今天，还没有



印尼团结党辅导委员会副主席伍小惠

副总统候选人人选，仍在酝酿中。印尼斗争民主党秘书长哈斯托、团结建设党秘书长阿尔瓦尼仍在积极讨论着，我也参与了交流。所以大家都在谈论着，希望大家要有耐心。

(亮剑)

观察家：凯桑加入印尼团结党可能参加竞选地方领导人选举

【本报讯】9月24日，印尼政治参数(PPI)政治分析家安阿迪(Adi Prayitno)声称，凯桑(Kaesang Pangarep)加入印尼团结党使其参加竞选地方领导人创造机会。如果想参加总统选举，我认为，势头已经过去了。与即将举行的2024年总统选举相比，凯桑更适合参加地方领导人选举。首先，我认为确实有很多大牌人物有资格晋升参选，然而凯桑的年龄还不足条件。其次，政治轴心已经开始形成，并缩小到几个人物了，即阿尼斯、甘贾尔与普拉波沃。阿迪表示，凯桑也有机会成为印尼团结党的重要领导人，甚至未来成为印尼团结党的总主席。



印尼政治参数(PPI)政治分析家安阿迪

罗市班加·萨里镇(Banjar Sari)宋泊尔乡(Sumber)佐科维的住所为凯桑递交印尼团结党党员身份证后，凯桑加入印尼团结党获得要领导人，甚至未来成为印尼团结党的总主席。9月23日，在中爪哇梭

(亮剑)

独立宫流传不少神秘故事

自苏加诺逝世后5位历任总统从未居住

【本报讯】原来我国历任的多位总统从未居住在独立宫，这一事实肯定会引起非常有趣的讨论。众所周知，独立宫是印度尼西亚总统的官邸兼办公室。

然而，令人惊讶的是，事实上我国有五位总统从未居住在独立宫。尽管没有正式规定总统必须居住在独立宫。

雅加达独立宫是在1796年建立的，荷兰殖民政府曾经把它当作总督府。独立宫后院很多树木，其中有一株具有超过150年轮的大树，这株古老的雨树(Trembesi)也就是独立宫含有神秘故事的其中之一。然而最吸引人们的是首任总统苏加诺的寝室和睡床。

不过，苏加诺总统把首都从日惹迁移至雅加达之后，就一直住在独立宫，他的寝室，他的睡床，从来不曾发生过什么神秘现象。然而自从他下台，接着患病逝世，他的寝室，他的睡床，便时时出现奇怪、神秘情景了。这种情况，使到第二任总统苏哈托迁



独立宫流传不少神秘故事

移到私邸居住了。

但以下五位总统选择住在自己的私人住所。

以下是关于5位从未居住在独立宫的总统的简单述说：

(一)苏哈托总统。就如上述所提及，第一位从未居住在独立宫的总统是苏哈托。苏哈托将这个总统官邸当作办公、接待国宾的场所，而他自己选择住在位于雅加达市中心Cendana大路的私邸。

(二)哈比比总统。哈比比在担任总统期间将上述总统官邸仅用作办公大楼。而哈比比更喜欢住在

他位于雅加达南部 Patra Kuningan 大路的私人住宅。

(三)梅加瓦蒂总统。梅加瓦蒂也是从未居住在独立宫和后来建筑的国家宫的总统之一。作为苏加诺的女儿，梅加瓦蒂更喜欢居住在她位于雅加达南部 Kebagusan 大路或 Teuku Umar 大路的私人住所。因此，独立宫仅被用作她的办公室。

(四)苏西洛·尤多约诺(SBY)总统。苏西洛总统同样从未居住在独立宫和国家宫。苏西洛总统在独立宫曾经历过很奇怪的事情，当时是在2012年的

某一天，苏西洛总统在大理石桌子上为总统府顾问团签署委任书，就在他签名之后，刚走几步，大理石桌却突然爆裂。其实在此之前，独立宫所有的大理石都不曾出现过裂痕。

作为民主党总主席阿古斯(Agus Harimurti Yudhoyono)的父亲，他更愿意住在他在茂物 Cikeas Puri 的私人住宅。然而，在苏西洛首次担任总统任期接近尾声时，他最终选择住在独立宫，直到他蝉联担任总统上任为止。

(五)佐科维总统。现任总统佐科维也是其中一位很少居住在国家宫的国家元首。然而佐科维在第一任期，首次进入独立宫便住在苏加诺的寝室，甚至睡在苏加诺的睡床。那一晚他睡得很甜，醒来精神百倍。

但是，后来佐科维总统就不在独立宫住宿，这是因为他感到不舒服，曾经历过各种神秘事件，其中是听到国家宫的桌子和墙壁可以说话。因此，他更喜欢住在茂物行宫作为住所。

(Irw)

民主党宣布支持普拉波沃

成为2024年大选总统候选人



左起：普拉波沃和阿古斯

【本报讯】9月21日，在雅加达史耐延雅加达会议中心举行的民主党全国领导人会议上，民主党总主席阿古斯(AHY)正式宣布支持普拉波沃成为2024年总统选举的总统候选人。

阿古斯申明，2023年9月21日(星期四)晚上，在雅加达会议中心举行的民主党全国领导人会议上，本人，民主党总主席阿古斯正式宣布支持普拉波沃成为2024年选举的总统候选人。

普拉波沃随即从座位上站起来向阿古斯行礼。

这名我国第六任总统苏西洛的长子随后解释了民主党支持普拉波沃的原因。

阿古斯指出，普拉波沃同意民主党的变革和改进精神，对我来说，这些变革和改进意味着继续政府的良好计划，并解决仍然存在的问题。我们相信，在普拉波沃的领导下，我们可以在未来共同实现可持续发展并向印度尼西亚前进的变革。

最后，阿古斯在讲台上喊了三次普拉波沃的名字，并受到数千名民主党干部的“总统”的回应。

9月17日，在普拉波沃访问西爪哇茂物汉巴朗时，民主党已经传达了支持普拉波沃的支持。然而民主党的正式立场只是在当晚的民主党全国领导人会议上发布。

(亮剑)

日本赠送我国第二艘海洋渔业监管船

【本报讯】日本政府赠送的第二艘海洋与渔业监管船已从日本新泻造船厂启程驶向我国。KP ORCA 06 监管船，原名为白萩丸，将加强观察廖群岛省纳土纳县 WPP 711 北纳土纳海域。海洋资源与渔业监督局长阿汀海军少将(Adin Nurawaluddin)亲自放行这艘船。

9月24日，阿汀少将表示，KP ORCA 06 监管船能够加强根除非法捕鱼行为者，这些行为者一直是海洋渔业部的全球问题。这艘船是继 KP ORCA 05 监管船之后，海洋资源与渔

业监督局拥有的最大的船只，KP ORCA 19 监管船已于2023年6月19日先抵达我国。KP ORCA 06 监管船的改进过程按目标完成。

这艘白萩丸后来被命名为 KP ORCA 06 监管船的翻新工程已经完毕。

阿汀少将非常感谢日本政府自换文签署至今的良好合作。

阿汀少将表示，我们向日本政府表示最深切的感谢，希望印度尼西亚和日本政府之间的合作，特别是在苏禄海(西里伯斯海)及其周边地区的合作，

将通过加强执法能力并为实现自由和开放的印太地区做出贡献。

这艘日本政府的赠送的海监船长63米，配备了最新技术，比海洋渔业部拥有的船只更先进。这艘船也将成为海洋渔业部拥有的最大监管船。海洋资源与渔业监督总局派出多达26名监管船员飞往日本，直接向日本水产厅和新泻造船厂进行仪器介绍和熟悉前白萩丸船部件。

日本政府赠送的这艘监管船的放行仪式，由海洋资源与渔业监督局长亲



日本政府赠送第二艘海洋与渔业监管船

自主持。首先在 KP ORCA 06 监管船上降下日本国旗，并升起印度尼西亚国旗，随后播放印度尼西亚国歌和日本国歌，作为该船改变国家地位的一种形

式。新泻造船总裁将船只移交海洋资源与渔业监督局长，随后再移交给 KP ORCA 06 监管船的指挥官。

阿汀少将表示，这表明所有白萩丸船的翻新工作已经完成，现在已成为准备守卫北纳土纳海域的 KP ORCA 06 监管船了。

(亮剑)